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IIpeamer | AnreGpa M Ha4ajla MATEMAaTUYECKOTO aHANIM3a, T€OMETPHS
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CBOHCTBA JIOTAPU®PMOB

a>0, azl b>0, c>0, r-moboe uncmo, K — mo6oe uncio, k#0

1) loga(bc) = logqb + loggac;  2) log, (g) = logab — log,c; 3)log,b” =1 logyb; 4)log kb = % -loggb.

log b
®OPMYVJIA IEPEXOJIA K HOBOMY OCHOBAHHIO log, b= IL
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CJIEacTBusA: 1) log, b= 2) log,a-log,b=1log, b
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PACCTOAAHUSA U YIJIbI B IIPOCTPAHCTBE
Paccrosinue Paccrosinue mexny Paccrosinue meskay npsiMoii u
OT TOYKH 0 INVIOCKOCTH CKpeIBAIHMHUCH NPSIMBIMHA NMApaJLIeJbHOM el IIIOCKOCTBI0

A[ p(A;a)= AB a A a

pla;b)= AB a)=AB
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Inuna nepnenouxynapa, nposedennozo | {nuna nepnenouxyisapa, npogedeHno2o | [nuna nepnenoukyisapa,
U3 MOYKU K NAOCKOCHU u3 1100601 MOUKU OOHOU U3 NPOBEOeHHO20 U3 IHO0U MOUKU

CKPeUUBAIOWUXCSL NPAMBIX K npAMOt K 9Ot NI0CKOCMU
napannienvbHoll et nI0CKoCmu,

cooepoicaugeli Opy2yro npsamyo

Paccrosinue Mexny Yroa mexny Yroa mexny
NapapiebHbIMH IVIOCKOCTSIMHU nepeceKaAIMMICH NPAMBIMH CKpelBaIHMHUCS NPSIMBIMHA
b Llaby=2Z(d'b)=a

B Af Lab)=a a/
pla; )= AB a

Hnuna nepnenduxynapa, npoeedenno2o | Menvuuii u3 y2nos, 00pazosantbvix Yeon medncoy nepecexarowumucs
u3 110601 MOYKU OOHOU NIOCKOCMU K | OGHHbIMU RPAMBLMU NPAMBIMU, COOMBEMCIMEEHHO
opyeot 0° < ¢ <90° napanienbHbiMu (CO8nadaruwumu)

OQHHBIM CKpewusaromumMcsl npAMsbim




IIpakTnyeckast 4yacTb
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1.Beruuciure: 81 '\E

2.0npenenure 3HaK pa3HOCTH:

a) v=0,51; 6) f(x)=ln[x2—2x—3)

3.HaiinuTe obmactp onpeneneHus: GyHKIUU:




